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Cau 1.  Khing dinh nao sau day sai? Cac tdp A= B véi A, B 1a cac tap hop sau:

Cau 2.

Cau 3.

Cau 4.

Cau 5.

Cau 6.

Cau 7.

Cau 8.

Cau 9.

Cau 10.

A. A:{x|x:2ik,keZ,x2%} va 32{1;1;1}.

B. 4={3;9;27;81} va B={3"|neN,1<n<4}.

C. A={xeZ|-2<x<3} va B={-1;0;1;2;3} .

D. A={xeN|x<5} va B={0;1;2;3;4}.

Trong cac ménh dé sau, ménh dé sai la

A. [-2;4)U[4;40) =[-2;+00) . B. R\(—o0;-3] =(-3;+00).

C. [-1;5]\(0;7)=[-10). D. [-1,7]n(7;10)=2.

Cho ba diém 4, B, C phan biét. Diéu kién can va da dé ba diém B, 4, C théng hang theo
thir tu do 1a

A.3k<0:AB=kAC. B.3k#0:AB=kAC.C. AB=AC. D. |4B|=|4c|.

Cho hai tip hop 4={xeR|[x|<4} va B={xeR|5x—-2<4x+1}. C6 bao nhiéu s ty nhién

thuoctap 4N B ?
A. 7. B. 2. C. 4. D. 3.

D6 thi ham s6 y =ax+b diqua hai diém 4(0;-3); B(-L-5). Tim a, b.
A.a=2;b=-3. B.a=2;b=3. C.a=1;b=-4. D.a=-2;b=3.
Cé6 bao nhibu gid tri nguyén cua tham sé m thudc doan [-3;3] dé ham $6

f(x)z(m+l)x+m—2 dong bién trén R ?

A. 7. B.5. C. 4. D. 3.

Ménh dé nao sau ddy c6 ménh dé phu dinh 13 sai?

A. IxeR:x* +4x+5=0. B. IxeR:x*>x.

C.IxeQ:x*=3. D. IxeR:x*-3x+2=0.

Cho ham s6 y = ax® + bx +c¢ ¢6 d6 thi nhu hinh bén. Khing dinh nao sau day ding?

A.a>0,b>0,c>0. Y

B.a>0,b<0, c<0.

C.a<0,b<0,c>0. 1

D. a<0,56>0,c>0. _]/0| 3\ 2
. . . : mx

Tim tat ca cac gia tri thuc cua tham so6 m d€ ham s0 y = —————— xac dinh trén (0;1).

5 Nx-m+2-1 ( )

A me(=es-1]u{2). B. me[_oo;ﬂu{z}. C. me(=o;1]uf2). D. me(—o31]f3).

Do thi hinh bén biéu dién ham s nao?
A y=2x-2. B. y=-2x+2.
C.y=—x-2. D. y=x-1. =)
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Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Tim m dé dd thi ham s6 y=mx+m—1 tao voi cac tryc toa do mot tam giac c6 dién tich béng 2.

A. me{—l;l}. B. me{—l;3i2\/§}.

C. me{-1}. D. me{3+242}.

Cho AABC ¢6 M 1atrung diém BC, G la trong tim A4BC . Khing dinh nio sai?
A. YO:04+0B+0C =30G . B. GA+2GM =0.

C. AM =-2MG . D. GA+GB+GC =0.

Cho ham s6 y = f(x)=ax’ +bx+c 6 d thi (C) (nhu hinh v&). Cé y
bao nhiéu gid tri nguyén cua tham s6 m dé phuong trinh 3\

12 (|x])+(m=2) £ (]]) +m—-3=0 c6 6 nghiém phan biét?

A.3. B. 1. 12 /3
C. 4. D. 2. 19) \/ X
Cho hinh binh hanh ABCD, khi d6 & = AC + BD

A. cung hudng véi AB. B. cung hudng véi AD .

C. nguoc hudng véi AB. D. ngugc hudng véi AD .

Tim tt ca cac gia tri thuc cia m dé hai duong thing d:y=mx—3 va A:y+x=m cit nhau
tai mot diém nam trén truc hoanh.

A.m=3. B. m=+/3. C. m=—3. D. m=+3.

Cho tap hop 4 ={-1;0;1;2}. Khang dinh ndo sau day dung?

A4=(-13)nQ. B. A=[-1;3)NZ.

C. A=[-1;3)nN". D. A=[-1;3)nN.

Tim tit ca cac gia tri thuc cua tham s6 m dé dudng thang y=3x+1 song song v6i dudng

thang y:(mz—l)x+(m—l).
A. m=0. B. m=-2.
C.m=2. D. m=2.

Cho hai tap hop 4 ={1;2;3;7}, B={2;4;6,7;8} . Khang dinh nio sau day dung?
A. ANB={2;7} va AUB={4;68}. B. AnB={2;7} va A\B={1;3}.
C. A\B={1;3) va AUB={1;3;4;6;8}. D. A\B={1;3) va B\4={2;7}.

Cho tap hop B = {x eN'|-3<x< 4} . Tap hop B c6 tét ca bao nhiéu tap hop con?

A. 16. B. 12.

C.8. D. 4.

Cho A, B, C 1a ba tap hop dugc minh hoa nhu hinh v& bén. A‘
Phan gach soc trong hinh v& 13 tap hop nio sau day? Q)

A. (4\C)U(4\B). B. (4nB)\C. a

C. (AUB)\C. D. AnBNC.

Cho tir gidc ABCD. Goi M, N lan luot 1 trung diém AB, CD, tim dong thic sai?

A. AC+BD=2MN . B. AB+CD =2MN .

C. BC+AD=2MN . D. 2MN + DB +CA=0
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Cau 22.

Ciu 23.

Cau 24.

Cau 25.

Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cho cac khang dinh:
1) Him s6 y = x* +12x% —5 1a ham s6 chin.

x+2

2) Himsd y = 14 ham s6 1é.

3) Ham s6 y =~/20—x ++/20+x 14 ham s6 chén.

4) Haim s6 y =|x—20|—|x+20| 1 ham 0 I¢.

S6 khang dinh dung trong cac khang dinh trén Ia bao nhiéu?

A. 2. B. 4. C.1. D. 3.

Cho dinh Ii “Néu hai tam giac bang nhau thi dién tich ching bang nhau”. Ménh dé nao sau day ding?
A. Hai tam giac bang nhau 14 diéu kién can va du dé ching c6 dién tich bang nhau.

B. Hai tam giac c6 dién tich bang nhau 1a diéu kién di d@é chung bang nhau.

C. Hai tam giac bang nhau 1a diéu kién can dé dién tich chung bang nhau.

D. Hai tam giac bang nhau 1a diéu kién du dé dién tich chung bang nhau.

Néu 4B =-3AC thikhing dinh nao sau ddy dung?

A. BC=2A4C. B. BC=-2A4C. C. BC=-44cC. D. BC=44C.

Cho tap hop A . Trong cac ménh dé sau, tim ménh dé nao sai?

A.OcA. B. A+ A4. C. A€ 4. D. Ac A.

Cho (P):y=x"+2x—2m+1 va duong thang (d):y=x-2. Biét rang duong thang (d) va
(P) tiép xtic nhau. Tinh gia tri biéu thirc 8m—1.

A.11. B. 10. C. 12. D. —-12.

Trong céc phat biéu sau, phat biéu nao 1a ménh dé ding:

A. Tong cua hai canh mot tam giac 16n hon canh thit ba.

B. Hinh thang c6 hai canh bén bang nhau 13 hinh thang can.
C. Ban c6 cham hoc khong?

D. 7 1a mot s6 hitu ti.

Cho M, N 1a hai tap hop khac rdng. Ménh d& nio sau day ding?

A. M\NcN. B. (M\N)c(MNN).
C. M\NcM. D. (M\N)NN=@.
Cho tam giac ABC biét AB=3, BC=4, AC=6, I 1a tam duong tron ndi tiép tam giac
ABC . Goi x, y, z lacéc s6 thuc duong théa man xﬁ+y1—B+zz*:().Tinh P=§+§+§.
A.P:E. B.P:E. C.Pzé. D.P:ﬂ.
3 4 12 12
Cho tap hop X = (-o0;2]N(-6;+). Khing dinh nao sau dy dung?
A. X =(—0;2]. B. X =(—6;+x).
C. X =(-6:2]. D. X =(—o0;+00).
Xéc dinh (P):y=-2x"+bx+c, biét (P) c6 dinh 1a 7(1;3).
A. (P):y:—2x2+4x+1. B. (P):y:—2x2+4x—1.
C. (P):y=-2x"+3x+1. D. (P):y=-2x"-4x+1.
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2Vx+2-3

khi x>2

Chu32. Chohamsd f(x)={ x_1 .Tinh P= f(2)+ f(-2).
x’ +1 khi x<2
A.P:%. B.Pz? €. P=4§. D. P=4.

Céu 33. Cho ABC déu canh 24 v&i M 1a trung diém BC . Khing dinh nao dung?

A. MB=MC. B. ‘W‘:#. C. AM =22 D. |m|:aﬁ.

3
5 ®
Cau 34. Cho hinh thang 4BCD ¢6 hai ddy AB =2a; CD=6a thi AB+CD =?
A. —4a. B. 8a. C. 2a. D. 4a.
Céu 35. Chon phat biéu sai trong s6 cac phat biéu sau:
A. Do dai vécto 4B 1a do dai doan thing AB. B. Hai vécto ciing phuong thi ciing hudng.
C. Hai vécto cung hudng thi cung phuong. D. Vécto khong cung phuong véi moi vécto.

Chu 36. Xét sy bién thién cua ham s6 f(x)= 3 trén khodng (0;+). Khang dinh nao sau day ding?
x

A. Ham s6 nghich bién trén khoang (0;+oc).
B. Ham s6 vira dong bién, vira nghich bién trén khoang (0;+0).
C. Ham s6 dong bién trén khodng (0;+).

D. Ham s6 khong dong bién, ciing khong nghich bién trén khoang (0; +oo).

Céiu 37. Cho ba duong thing (d):y=x+2m, (d'):y=3x+2 va (d"):y=-mx+2 (m la tham sb).
Tim m dé ba duong thing d6 phan biét va dong quy?
A.m=1. B. m=1 hodc m=-3.C. m#3. D. m=-3.

Cau 38. Cho hinh binh hanh ABCD, vécto BC — AB bing
A. AC. B. DB. C.CA. D. BD.

Céu 39. Biét ring khi m=m, thihamsé f(x)=x"+(m’—1)x* +2x+m—1 1a ham s 1¢. Ménh @& nao

sau day dang?
A. m, e [—%;0] B. m, € (0;%] C. my €[3;+). D. m, e(%ﬁj.

Cau 40. Chon ménh d¢ sai?
A.Néu M 1atrung diém AB thi MA+MB=0.
B.Néu G 1a trong tim AABC thivéimoi [ : IA+IB+I1C =3IG .
C.Néu ABCD Ia hinh chit nhat thi A4C =BD.
D. Néu ABCD 1a hinh binh hanh thi 4D = BC.
Céu 41. Ménh dé nao sau diy ding?
A.3neN:n-3#0. B.VxeR:x*>0.
C.Néu a>b thi @® > 5. D. Néu a chia hét cho 3 thi a chia hét cho 9.
Ciu 42. Tim diém K théfi man: KA+2KB=CB ?
A. K la trung diém cia 4B . B. K la trong tam AABC.
C. K la dinh thtr 4 cua hinh binh hanh 4BCK .D. K 1a trung diém cua CB.
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Cau 43.

Cau 44.

Cau 45.

Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

Cho hinh binh hanh ABCD, léy M trén canh AB va N trén canh CD sao cho AM :%ﬁ,

ﬁ:%ﬁ. Goi I va J la cac diém thoa man Bl =mBC, AJ=nAl .Khi J 1 trong tam
tam giac BMN thi tich m.n bang bao nhiéu?

A. 1. B.%. C

1
3 "3
Cho tr gidkc ABCD , vécto ii = MA—4MB +3MC bang
A. i =34C+A4B. B. ii = BA+3BC.
C.ii=2BI (I 1atrung diém AC). D. ii =247 (J latrung diém BC)

Cho ba diém A, B, C khong thang hang. C6 bao nhiéu vécto khac vécto khong, co diém dau
va diém cudila 4, B hoic C?
A. 3. B. 5. C.6. D. 9.

Cho AABC, D latrung diém AC, K 1a trong tim ABCD . Khang dinh nao dung?
A. 4K = KB+ KC. B. 4K =2KB+3KC. C. 4K =3KB-2KC. D. 4K = KB~ KC.

Hinh v& nao sau ddy (phan khong bi gach) minh hoa cho mét tap con cua tap sd thuc. Hoi tap

dé 1a tap nao?

-3 3
A. R\[-3;+0). B. R\(—0;3). C. R\[-3;3). D. R\(-3;3).
Cho hai da thic f(x) va g(x). Xét cac tap hop A={xeR|f(x)=0},
B={xeR|g(x)=0}, C={xeR|f*(x)+g"(x)=0}. Ménh d& nao sau day diing?
A. C=A4\B. B.C=AUB. C.C=B\A. D. C=ANB.
/2
Tim tap xac dinh D cua ham sb yzzx—+16.
X —X—
A. D=[-L;+0)\{3}. B.D=[-L+x). C. D={3}. D. D=R.
Hinh binh hanh 4BCD tdm O. Khang dinh sai 1a:
A. OA+OB+0C+0D =0. B. AD=BC.
C. AB+AD=AC . D. OA-0D =BC.
HET
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